IC CTUR I °7 - CORRECTION

LES DOIGTS ROUGES : CHAPTTRES 6 ET 7

+ Réponds aux questions suivantes :

1. Quel coup de thédtre délivre Ricky de ses inquiétudes ?

Le sac en plastique noir contient en fait un cadeau d'anniversaire : un beau vélo repeint en
rouge !

2. Que ressent alors Ricky pour Georges ?

Tl est heureux car il sait que son frére n'a pas commis de meurtre.

3. Quel personnage refait son apparition ?

Le gendarme Pluto.

4, Qu'est-il advenu de Bruno Ségura ? Coche la réponse qui te semble juste.
Il s'était enfui de chez lui.

Tl a eu un accident de voiture et s'est retrouve a I'hdpital.
e TIlaeuunaccident de moto fatal en heurtant un arbre.

5. Tout au long du roman, le narrateur donne la part belle au point de vue d'un personnage.
Lequel ?

Ricky Miller.
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6. Compléte le tableau suivant :

Evenement ou indice Chapitre Interprétation de Ricky | Ce qui s'est vraiment passe

_ErEﬂrges a les doigts
rouges ef poisseux. Georges a tue Bruno Georges repeint un vélo
2 Ségura. d'occasion.

La grange est fermée
acle. Georges dissimule son Georges veut faire une

3 crime. surprise a Ricky pour son

anniversaire.

Sophie vole au
secours de Georges. Elle peut étre son Elle est dans le secret des
4 complice. preparatifs de Georges.

Georges et Sophie

tirent un grand sac Le cadavre de Bruno Le cadeau est apporté
noir. 5 Ségura est évacué dans la dans la maison,
grange.
Georges utilise une 4
frongonneuse. Georges a découpé Bruno | Georges a coupé du bois
Ségura en morceaux. pour le prochain séjour des
parents.

7. Qu'as-tu pensé de ce livre ?

Laisser aux enfants leur propre opinion.

8. Est-ce qu'il t'a donné envie de lire d'autres romans policiers ?

Laisser aux enfants leur propre opinion.
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